Kaartpuzzel 02-2025: de oplossing

N

AV53
vT3

¢ AHB83
%654

AAT
vA765
¢ VT65
+AB2
z

Je speelt 3SA. West start met
A9. Jijlegt A3 in dummy en
oost speelt AB. Je neemt deze
slag met aA.

Welke kaart leg jij vervolgens
op tafel en waarom?

Als je SA speelt tel je je directe (vaste) slagen. Deze zijn: één in klaveren, vijf in ruiten, één in harten
en één in schoppen. Dat zijn er acht. Met de klaverkaart en hartenkaart valt geen slag te ontwikkelen.
Dat geldt echter niet voor de schoppenkaart. Alhoewel dit “de vijandige kleur” is, dien je deze kleur
aan te pakken. Immers, als je in slag 2 de 410 op tafel legt, maakt oost weliswaar aH, maar aV wordt
de negende slag! Duikt oost, dan houdt #410 en ga je daarna over tot het incasseren van de reeds

getelde vaste slagen. 3SA gemaakt!




